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2011Z22779* 

Vragen van het lid Azmani (VVD) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid over het bericht dat niemand van de Rotterdamse werkloze jongeren aan 
de slag wil in de haven (ingezonden 11 november 2011). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Ga niet in de haven werken, 
jongen»?1 

Vraag 2
Zo ja, wat vindt u van de berichtgeving dat Rotterdamse werkloze jongeren 
niet aan de slag willen in de haven? 

Vraag 3
Zou u kunnen aangeven wat de exacte cijfers zijn over de jeugd-werkloosheid 
in Rotterdam? Hoeveel werkloze jongeren in Rotterdam ontvangen een 
uitkering vanuit de Wet werk en bijstand (WWB) of de Wet investeren in 
jongeren (WIJ)? Welke verplichtingen worden aan deze uitkeringen verbon-
den door de gemeente Rotterdam? Hoe worden deze verplichtingen 
nageleefd? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat werk boven uitkering gaat en dat sancties zoals het 
stopzetten van een uitkering gepast zijn bij het weigeren van werk? Zijn de 
wettelijke mogelijkheden daartoe ook voldoende aanwezig? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op het gegeven dat vanuit de gemeente bustochten worden 
georganiseerd om werkloze jongeren kennis te laten maken met het werk in 
de haven? Wat is uw reactie op het gegeven dat, hoewel tientallen jongeren 
zich hebben opgegeven op de banenmarkt, er uiteindelijk maar drie zijn 
komen opdagen, terwijl er genoeg werk voor hen is en de lonen hoog liggen 
in de haven? Worden hier consequenties aan verbonden? Zo nee, waarom 
niet? Wordt het niet participeren aan deze kennismakingstour gezien als het 
frustreren van het traject naar werk? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat zijn de 
gevolgen? 

1 De Pers van 9 november 2011.

* Herdruk in verband met fout in tekst.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de mis-match op de arbeidsmarkt één van de grootste 
uitdagingen is voor de toekomst? Vindt u dat werken in de haven deze 
jongeren een kans op werk en inkomen biedt? Welke initiatieven worden 
ondernomen om de mis-match op de arbeidsmarkt aan te pakken? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het volkomen ongewenst is dat er enerzijds veel 
werkloosheid is onder jongeren en dat er anderzijds veel vraag is naar 
jongeren, maar dat deze jongeren toch niet aan de slag gaan? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de beste manier om de jeugdwerkloosheid aan te 
pakken is door te voorkomen dat jongeren in de kaartenbak komen? Deelt u 
daarnaast de mening dat de schakel tussen het onderwijs en de arbeidsmarkt 
belangrijk is? Ten aanzien van het werk in de haven, welke initiatieven 
worden hier ontplooid in de samenwerking tussen zowel de werkgever, de 
gemeente als de onderwijsinstellingen?
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